证券代码: 836870

证券简称: 山维科技

主办券商: 天风证券

北京山维科技股份有限公司

关于总裁郭顺清获得"测绘地理信息创新巾帼人物"的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 基本情况

近日,北京山维科技股份有限公司总裁郭顺清被中国测绘学会授予"测绘 地理信息创新巾帼人物"称号。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实党的二十大关于深入实施人才强国的战略部署,落实好中国科协等三部门表彰在科技创新领域作出突出贡献的女科技工作者的工作部署,进一步激发广大女科技工作者的创新创业创造热情,为实现测绘地理信息高质量发展贡献智慧和力量,中国测绘学会组织开展了"测绘地理信息创新巾帼人物"评选工作。经专家评审委员会的严格评审,并经社会公示无异议后,报中国测绘学会党委批准,发布了《中国测绘学会关于表彰测绘地理信息创新巾帼人物的决定》文件。

二、对公司的影响

奖项的获得是对公司的创新能力、品牌价值、企业领航人的充分肯定,是 对公司研发成果的原创性、成果转化的效益以及科技服务满意度的高度认可, 有利于进一步提升公司的品牌影响力和公众知名度,对公司未来发展将产生积 极影响。

三、备查文件

《中国测绘学会关于表彰测绘地理信息创新巾帼人物的决定》

北京山维科技股份有限公司

董事会

2023年3月17日